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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 47º SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE 
SETEMBRO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 47° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 23 de setembro de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 47° SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 

DE SETEMBRO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº57/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, que 

“Autoriza a instituir no âmbito do município de Mesquita, o Programa Setembro Verde, 

mês dedicado à conscientização e promoção da inclusão da pessoa com deficiência, e 

dá outras providencias”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº104/2025, de autoria do Vereador Léo Primo, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Thiago de Oliveira da Silva”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº105/2025, de autoria do Vereador Léo Primo, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Jonson Silva Santana”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº106/2025, de autoria do Vereador Diogo 

Talento, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Luiz Antônio de Souza Teixeira”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº107/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Matheus Ayres Lima”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº108/2025, de autoria do Vereador Diogo 
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Talento, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Caio Antonio Mello Souza”. 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

DEFESA CIVIL 

 

Vereador Zé Chaleira  – Apresentou 01 Pedido de Providência 

- Solicita urgente a limpeza, manutenção e combate à infestação de ratos na Rua Sérgio 

Cunha nº70 Bloco 17, 18 e Bloco 100 em toda sua extensão, Bairro: Cosmorama. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador Tiago Kurtz 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza próximo ao nº576 

da Rua Manuel Duarte, Bairro: Centro. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza próximo ao nº186 

da Rua Otávio Braga , Bairro: Edson Passos. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda o recapeamento asfáltico na Avenida Coelho da 

Rocha nº2962, Bairro: Rocha Sobrinho. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza próximo ao nº525 

da Rua Pereira Reis, Bairro: Edson Passos. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza próximo ao nº342 

da Rua Pereira Reis, Bairro: Edson Passos. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza próximo ao nº292 

da Rua Paulo Macedo, Bairro: Edson Passos. 
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- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza na Rua 

Madeia,esquina com Rua Paulo Macedo, Bairro: Edson Passos. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a retirada de entulho e limpeza próximo ao nº207 

na Rua Marquesa de Grizelda, Bairro: Edson Passos. 

 

Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Bahia, Bairro: Coreia. 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a limpeza e drenagem do Rio Nathalia, no 

município de Mesquita. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador  Raphael Duarte 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- ANDERSON MIRANDA DA SILNA JÚNIOR 

- JOICE BEZERRA ALEXANDRE 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº06/2025, de autoria do Vereador Diogo Talento, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora 

Roberta Lucia de Souza Teixeira”.  

 


